



见证20年

市场星报创刊20周年特别报道

之 高端访谈

07

2012年6月28日 星期四
编辑 钱智琛 组版 方芳 校对 夏君

让徽文化走向世界

采访对象:吴雪
职务:安徽省文联书记处书记
安徽省文联副主席
安徽省书协副主席

近几年来,安徽文化在文化大发展、大繁荣的背景下蓬勃发展。作为省文联的领导,吴雪一直是市场星报老朋友,他高度评价了市场星报在见证时代变迁、参与社会建设的过程中,为安徽文化的传承与发展贡献了力量。同时,他对市场星报在文化强省建设中寄予了新的希望。记者 周玉冰

谈印象 有担当意识的新闻媒体

约定采访吴雪,并没有先给他采访提纲,因为,我知道他对市场星报是非常熟悉的,经常出席本报开展的一些社会公益活动。

待吴雪开完一个会回到办

公室,我告诉他采访主题,他稍一思索就总结了心目中的市场星报:内容,快捷、民生化;版式,生动、精美化。吴雪说,自己是市场星报老朋友,很熟悉,很亲切。20年,一纸风行江淮,特别是更名改版以来,关注社会热

点,反映大众需求,引领社会风尚,已经成为安徽有影响力的都市报之一。慈善晚宴的举办、合肥十大母亲评选、对留守儿童的特殊关怀,都体现了市场星报的担当意识、责任意识,为和谐安徽作出了重要贡献。

谈发展 坚持特色,走自己的路

20年的风雨兼程,20年的民生关怀,市场星报情系江淮,公信天下。吴雪说,新媒体时代,市场星报也面临一个机遇与挑战并存的局面,怎样进一步发展,进一步为民生立言,为财富开路,为精神支撑?吴雪认为,坚持很重要,坚持自己特色,坚持走自己的路。“品牌栏目一定

要坚持,品牌活动一定要坚持!”市场星报提出的理念是“知天下、赢财富、懂生活”,知天下,就是要做好新闻,提供丰富快捷的资讯;赢财富,就是要将市场星报财经特色进一步做大做强,提供权威的经济导向,引导消费潮流;懂生活,体现在哪?其中一个最重要的方面是为读者提

供生活资讯、提供精美的精神食粮。吴雪认为,改版后的市场星报,在保持新闻、财经特色之外,明显加强了文化特色,这是报纸避免新闻同质化、做足自身特色的一个举措,也是适应读者在物质生活提高后,追求精神生活的阅读需要,更体现了“出版集团”的文化元素。

谈希望 成为安徽艺术走向世界的窗口与桥梁

作为省文联书记处书记、副主席和中国书法家协会理事、安徽省书协副主席,吴雪说,市场星报“星品藏”是一个有特色的栏目,推出了许多有影响的书画家专版,不久前举办的张良勋、张学群两人作品联展中,市场星报的报道最出彩,产生了很大影

响,在安徽艺术宣传报道中,赢得了口碑。

“为响应省委省政府建设文化强省的号召,省书协提出打造‘书法皖军’号召,省美协也在采取措施,推动新徽美术事业的发展。”吴雪说,随着生活水平的提高,越来越多的人参与到书法、

美术事业中来,越来越多的人关心书法、美术事业,这就形成了一个很大阅读需求的群体,希望市场星报能抓住这部分读者,更大力度推出名家名作,特别是在艺术普及、推广方面作出有特色的宣传报道,让安徽文化艺术走进大众,走出安徽,走向世界。

“星”光闪耀 延伸法援触角

采访对象:陆勤玉
职务:安徽省司法厅法律援助中心主任

及时了解新闻时事、大政方针、生活信息,是报纸读者的普遍信息需求。但安徽省司法厅法律援助中心主任陆勤玉在接受记者采访时表示,他关注《市场星报》,除了获取信息,更因为这是一个普法、学法、护法、守法的平台。记者 刘欢

社区行服务百姓送法律

20年来,作为老读者,陆勤玉认为,《市场星报》始终坚持正确的舆论导向,关注民生,并不断延伸报纸的多种功能。

陆勤玉指出,星报自2010年改版以来,举办的星报文化服务

社区行活动,搭建了良好的服务平台。省、合肥市法律援助中心连续两年接受星报邀请,指派志愿律师参与活动,为社区居民提供法律咨询、法律援助服务。

“通过这一平台,法律援助师

能深入社区,现场接受老百姓咨询,就现实问题普法,并指导其通过法律途径解决问题。”

陆勤玉对此予以肯定,“既增强了报纸特色,又提升了报纸竞争力。”

维护法援制度扶贫济弱

“星报不仅报道法律援助典型案例,反映社会热点难点,还积极通过法律援助途径,为弱势群体伸张正义。”陆勤玉说。

“我还记得,我自己就曾参加过星报为农民工兄弟讨薪的

报道,也在原安徽市场报读者日中接受市民咨询;2010年,星报报道了搬家公司非法‘雇佣’智障工现象,并组织召开‘星关怀’关注智残人士圆桌会议,关注全省20余万智障人士的命运;2011年,曝光郎溪县12岁女孩被同

村三留守老人强暴事件,促使相关人员承担法律后果……”

“即使报道是为一个人讨薪,也能折射一个群体的特性与需求,告诉他们怎么利用法律维权,这是星报和我们想要的效果。”

希望星报继续关注与支持法援工作

二十年是一段历史,更是一个新的开始。陆勤玉说,从一份单纯服务市场的财经报,到安徽地区大型的综合性都市早报,星报跟上了社会变化的脚步。

关于未来,陆勤玉希望,星报继续按照新闻规律,突出服务性和可读性,办出新特色,继续把更多的笔触伸向基层,贴近普通市民百姓,为广大读者提供更

多、更好的精神食粮。

“我真诚地希望,星报继续关注和支持法律援助工作,我愿意与星报深度合作,共同为法援工作出力。”

世纪城 Beicheng Centown

北城世纪城 超高性价比 持续热销中

商业中心区街铺

数万人的生活大城 升值、“钱”景无忧

北城世纪城销售中心 招聘行政专员

要求:大专及以上学历,应届毕业生,吃苦耐劳,沟通能力强。薪资:转正后3500元/月。简历投递地址:qm516@126.com

售楼热线 0551+ 6969 999

看房班车 发车地点:杏花公园东大门停车场 发车时间:9:00-16:00时每整点一班

官方微博/ http://weibo.com/beichengshijicheng

项目地址/ 蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准! 活动最终解释权归开发商所有。